



Facebook построит три колоссальных центра обработки данных недалеко от Полярного круга - в шведском городе Лулео.

Как сообщает The Independent, на протяжении половины года температура здесь держится ниже нуля, что позволит охлаждать серверы уличным воздухом и тем самым экономить энергию: эксперименты Microsoft показали, что снижение температуры окружающей среды на 2-3 градуса может урезать счет за электричество на 250 тыс. долларов в год. Кроме того, благодаря местной ГЭС в Лулео "самое дешевое в Европе электричество".

По площади планируемое сооружение эквивалентно 11 футбольным полям, стоимость контракта составит около 121 млн долларов - "мелочь" для такой крупной корпорации, как Facebook, но огромная сумма для Лулео. Строительство планируют закончить к 2014 году. Благоприятные климатические условия могут сделать Скандинавию "ведущим мировым узлом обработки информации", - прогнозирует The Independent.

Родри Мэрсден
Independent

По материалам: InoPressa.ru